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1) B
2) C
3) C
4) D
La esfera o globo terráqueo al ser la representación más cercana del planeta tierra, la forma de los continentes no se deforma como sucede con los mapas
5) D
6) C
7) A
1-Verdadero
2-Verdadero
3-Falso esos son los paralelos
4-Falso la línea Greenwich es el paralelo 0°
8) D
Los Paralelos son los que dividen a la tierra en hemisferio oeste y este, y en este caso H está del lado oeste. 
9) B
La escala 1:1.500.000, significa que cualquier medida en el mapa es 1.500.000 veces más grande en la realidad, por lo tanto:
15 cm en el mapa =2,25x107cm en la realidad
=225 km
10) A
11) A
12) C
13) D
14) A
15) D
16) B
17) B
18) A
2 y 4 pertenecen al litoral caribe 
19) C
20) D
21) D
22) D
23) B
24) A
25) B
26) C
27) A
28) A
29) D
30) B
Los gases se acumulan en la atmosfera y luego precipitan como lluvia ácida provocando la destrucción de la vegetación y la fauna.
31) D
32) D
33) C
34) C
35) D
36) C
37) A
38) D
39) B
40) A
41) C
42) B
43) B
44) D
45) A
46) A
47) A
48) A
49) A
50) Falta 
51) Falta 
52) [bookmark: _GoBack]Falta 
53) B
54) C
55) A

